Wir sind 
erfahrener GWÖ-Berater mit zusammen xx Jahren Berufserfahrung. Jeder von uns bereichert unser Team mit einer Vielzahl individueller Stärken, um den Gedanken der GWÖ optimal weiterzutragen. Unsere Motivation ist es, die Werte der GWÖ in möglichst vielen Firmen und Bereichen zu etablieren und die Menschen dort optimal auf ihrem ganz eigenen Weg zum GWÖ-Unternehmen zu begleiten.

Unsere Vision 
ist ein Netzwerk aus GWÖ-Beratern, die sich gegenseitig mit ihren unterschiedlichsten Themenschwerpunkten unterstützen. Netzwerken bedeutet für uns auch, unsere Erfahrungen auszutauschen und hierdurch sowohl unsere individuelle Entwicklung als auch unsere Zusammenarbeit als Team zu fördern. Hierfür planen wir jährliche Events und regelmäßige (Online-)Treffen, auch um die Möglichkeit zu schaffen, voneinander zu lernen und sich für große Projekte und spezielle Fragestellungen zusammenzuschließen. Gemeinsam können Konzepte entwickelt werden, die allen im Netzwerk zur Verfügung stehen, beispielsweise zur CO2-Reduktion oder für Befragungen (Mitarbeitende, Lieferanten, etc.). 

Wir bieten
ein fundiertes und skalierbares Unternehmenskonzept in Form einer Genossenschaft. Gemeinsame Aufgaben wie Verwaltung, Vertrieb und Akquise werden von einer zentralen Stelle übernommen, damit sich die Mitglieder bestmöglich auf ihre Beratungen konzentrieren können. Materialien und Konzepte stehen über ein eigenes Internetportal jedem Mitglied zur Verfügung, ebenso wie eine Wissensplattform zum Nachschlagen und die Beratersuche, untergliedert nach Spezialthemen und regionalem Standort. Für Mitglieder halten wir besondere Kooperationsvorteile bereit. 

Ihnen als Berater 
steht ein Pool erfahrener KollegInnen offen, in dem gegenseitige fachliche Unterstützung großgeschrieben wird. Durch die Zentralisierung von allgemeinen Aufgaben können Sie sich ganz auf Ihre Beratertätigkeit konzentrieren und im Verhinderungsfall findet sich im Netzwerk sicherlich eine Vertretung. Ihr ganz spezielles KnowHow kann um das Wissen zahlreicher BeraterInnen erweitert werden, so dass auch große Projekte und Spezialthemen realisierbar sind. Und mit unserem regelmäßigen Newsletter bleiben Sie zu allen Themen rund um die GWÖ jederzeit auf dem Laufenden. 

Alternativ: 

Ihnen als Unternehmen 
steht ein Team erfahrener GWÖ-Berater zur Seite, das Sie auf Ihrem ganz individuellen Weg zum GWÖ-Unternehmen begleitet. Über unser zentrales Büro erreichen Sie jederzeit einen direkten Ansprechpartner, der je nach Fragestellung und Themenbereich die entsprechenden Spezialisten hinzuzieht. Um auch die Abrechnung so einfach wie möglich zu gestalten, haben Sie hier ebenfalls einen festen Ansprechpartner und nur eine Abrechnungsadresse, unabhängig davon, wie viele unserer Berater in Ihr Projekt eingebunden sind. Mit unserem regelmäßigen Newsletter bleiben Sie zudem zu allen Themen rund um die GWÖ jederzeit auf dem Laufenden. Und als Mitglied stehen Ihnen exklusive Kooperationsvorteile offen. 
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